

Дополненіе къ замѣткѣ „Вѣхи“ и „Смѣна Вѣхъ“.

Въ № 3 (7) „Лѣтописи Дома Литераторовъ“ отъ 1 февраля 1922 г. помѣщена существенная поправка А. С. Изгоева къ изложенію его до-клада, помѣщенному въ № 2 (5-6) той же „Лѣтописи“ и перепечатанному нами въ № 3 (Мартъ) Русской Мысли. Приводимъ эту поправку:

Въ своемъ заключительномъ словѣ я не могъ говорить, что „среди всѣхъ абсолютныхъ цѣнностей одна изъ самыхъ великихъ цѣнностей должна быть Россія“.

Абсолютную цѣнность я знаю только одну. Это — во всемъ его многообразіи — то, что люди называютъ Богомъ. Все остальное — вѣшній міръ, постепенно познаваемый и даже преобразуемый человѣкомъ. Что касается Россіи, то я говорилъ, что она для нась не географическое понятіе, не механическое сцепленіе земель и народовъ, а живой образъ, всякое покушеніе на который больно ранить наше сердце.

Поправка.

Въ статьѣ моей „Россія“ въ мартовской книжкѣ надлежитъ исправить слѣдующія опечатки:

Страница	Строка	напечатано	следуетъ читать
109	22 сверху	выработался	выработалъ
114	14 снизу	Льву Толстому	Льва Толстого

Петръ Струве.